

# “夜幕降临，谁砸了我的家？”

菏泽东明一村民全家人外出务工，家却遭打砸，当地警方已介入调查

本报东明6月11日讯(记者 崔如坤) “人在外地，家却被人‘掀’了。”10日，东明县焦元乡石香炉村村民丁军停向本报反映，一家人在外务工，4月18日晚自己的家却被人砸了。目前，当地警方已介入调查，打砸损失也已交由物价部门评估。

“家人都在外地，没想到家让人给砸了。”丁军停告诉记者，他的孩子在外地工作，他自去年也离开家，去了福建务工，家里的房子就空了下来。4月18日傍晚7点多，不知道什么人莫名把他家给打砸了。

10日下午，在石香炉村西头丁军停的家，记者看到其房屋窗户玻璃有的已经破碎，木质的堂屋门板也缺失损坏，电视机显示屏破碎，大木床、空调、冰箱也被砸坏，墙上挂的大玻璃镜、匾额以及装饰画也损毁。

“还把玻璃桌面、碗和盘子，以前在家干饭店时的广告牌等，拉到外面路上砸。”丁军停老家的弟弟丁新民介绍，事发时是傍晚7点多，尽管下着小雨，天还不是很快，作案嫌疑人在家里打砸不算，竟然还把东西拉到外面去砸，“真是太猖狂了。”

屋外打砸财物的位置，距丁军停家有300米，尽管已经过去近两个月，路面上仍散落着



丁军停家被砸坏的电视机。 本报记者 崔如坤 摄

碗盘碎瓷渣。丁新民说，19日一早，有邻居看到路上被砸的东西，跟他说了之后，他急忙去大哥家里查看，发现家里的东西也被砸了。

丁新民赶紧给在外地的丁军停通电话，后向当地警方报案。“早晨7:30分报的警，8点钟

民警就赶到了现场拍照查看。”丁新民说。后来丁军停就回家来查找线索，但邻居说18日傍晚7点多听到了动静，却没有见到打砸人员。

针对丁军停家遭打砸的情况，事发后带班赶到现场的焦元派出所副所长程洪森告

诉记者，由于事发时间段焦元乡停电，村里安装的“天网工程”摄像头失去效用，当时又天黑下着雨，也没有目击证人，证据不足不好抓人。不过，派出所正在进一步侦查该案，丁军停家的损失也已交由物价部门评估。

# 不愿工作挣钱竟盗骗13万元

“80后”女青年以能帮人安排工作为名诈骗或直接盗窃，近日领刑6年

本报菏泽6月11日讯(记者 崔如坤) 菏泽“80后”女青年胡某，曾两次因犯诈骗获刑，第二次因怀孕监外执行，期间仍不忘诈骗、行窃，其先后以银行招工的名义诈骗8次，窃取他人财物4次，涉案金额131900元。近日，开发区法院审结该案，胡某因犯诈骗罪、盗窃罪领刑6年。

2013年1月11日，市民张女士像往常一样出摊卖水果。下午1点钟，一一体型较胖年轻女子，到水果摊前与她搭讪，交谈中女子告诉她她在银行工作，负责人事这块。张女士一想刚毕业女儿还在家待业，就将女

儿情况跟这名女子说了一遍，问能不能到银行工作。女子称银行正好在招聘助理，就要求张女士把女儿叫来“面试”一下。

觉得女儿工作总算有了门路，张女士高兴地给女儿打了电话。其女儿很快赶到，经女子简单“面试”，同意“招聘”张女士女儿，但要求先交保证金。张女士没多想，就取了现金7300元交到女子手中。

女子拿到钱后，称得需要照片和工作服，就带着张女士女儿先去照相。当张女士女儿进入照相馆后，女子谎称出去

买饮料就再也没回。张女士女儿见女子不知所踪，遂报警。

在同年3月份、6月份，又有市民向牡丹警方报警称，被一女子以能安排进银行工作的名义骗去钱财。办案民警根据被害人陈述的女子面貌特征及作案手段，串并案发现之前还有5起，均为一体型较胖女子作案，且作案时或称在银行工作或称其舅舅是银行行长。警方分析系同一人作案，进而梳理出诈骗前科人员胡某。

同年8月份，警方获知胡某的租住处，依法将其传唤至派出所讯问。胡某如实交代了其不愿辛苦工作挣钱，而骗人

钱财的犯罪事实。而在这之前，胡某就曾因犯诈骗罪先后两次获刑，第二次获刑因怀孕监外执行，监外执行期间又开始诈骗。

司法机关查明，2010年10月至2013年8月，胡某在菏泽城区，虚构“自己在银行工作”、“舅舅是银行副行长”及“能帮人安排工作”等事实，8次骗取他人财物，涉案金额57000元；4次窃取他人财物，涉案金额74900元。

近日，菏泽开发区法院审结该案。胡某因犯诈骗罪和盗窃罪，被判处有期徒刑6年，并处罚金人民币8万元。

## 少年离家走失 民警帮其返家

本报东明6月11日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰) 河南兰考一13岁残疾少年因与家人赌气而离家出走，投奔亲戚家，因为乘坐汽车时睡着了而坐过站，迷失东明。9日，东明县公安局民警与少年当地派出所取得联系后，连夜将其送回家。

6月9日零时许，东明县公安局马头派出所接群众报警称，马头镇李庄村发现一名迷路的残疾少年。接警后，派出所所长李世广与值班民警迅速赶往现场。在李庄村村头，民警们发现几位戴着红袖标负责打更巡逻的村民正搀扶着一名拄拐的少年，在得知少年已几日未曾吃饭时，民警们立即将该少年带回派出所，并为其准备了泡面。

在与该少年的交谈中，民警们得知该少年李某，今年刚满13岁，家住河南兰考县某村，因前几天与父亲发生矛盾便赌气离家出走，本打算去河南省小塘乡的亲戚家中暂避，不料在乘坐汽车时睡着了，醒来后发现不仅汽车已经过了小塘乡，而且身上仅有的200元现金也不翼而飞，匆忙下车的陈某由于不认识路，只能一路向前行走，路上饥饿便只能乞食，但得到的食物和水少之又少。四天后，陈某来到了山东东明马头镇李庄村，后李某遇到了戴有红袖标的村内打更巡逻队，便焦急地寻求帮助。

得知李某的身份和家庭信息后，李世广及时通过警用平台查询并核对李某信息，经多方查找，最终与其户籍所在地兰考县公安局某派出所取得联系，在得到河南警方的反馈后，李世广与民警连夜驱车赶到河南兰考县与当地派出所进行接洽，在获取李某家庭详细住址后，与当地派出所一起将李某送回其家中。



齐鲁晚报·今日菏泽官方二维码